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Загальні відомості про коледж 

Ківерцівський фаховий медичний коледж Волинської обласної ради (далі 

Коледж) – освітній заклад фахової передвищої освіти. Коледж також має право 

відповідно до ліцензії забезпечувати здобуття профільної середньої освіти, 

професійної (професійно-технічної) освіти. Освітні послуги надаються за денною 

формою навчання. 

Офіційне найменування коледжу: 

Повне найменування української мовою – Ківерцівський фаховий медичний 

коледж Волинської обласної ради; 

Скорочене найменування українською мовою – КМК; 

Повне найменування англійською мовою – Kivertsi medical applied college of the 

Volyn regional council; 

Скорочене найменування англійською мовою – KMC. 

Місце знаходження Коледжу: 45201, Волинська область, Луцький район, місто 

Ківерці, вулиця Київська 4; 

телефон: (03322) 

електронна пошта: medcolledge.kiv@gmail.com  

сайт: https://kmk.lutsk.ua   

Основною метою Коледжу є провадження освітньої діяльності, пов’язаної із 

здобуттям ступеня фахового молодшого бакалавра, підготовка 

конкурентноспроможних фахівців для забезпечення потреб суспільства, ринку 

праці, формування професіоналів нового покоління, які володіють критичним 

мисленням, емпатією та етичними принципами і працюватимуть у галузі охорони 

здоров’я України.  

Місія Коледжу – підготовка висококваліфікованих, компетентних і соціально 

відповідальних медичних фахівців, здатних ефективно працювати в умовах 

динамічного розвитку сучасної медичної сфери.   

Візія Коледжу – формування загальних та спеціальних компетентностей; 

вмотивованість до самостійного навчання та постійного вдосконалення своїх вмінь 

та професійних навичок; гнучкість та адаптивність до змін; здатність вирішувати 

проблеми та приймати відповідальні рішення; керування у професійній діяльності 

морально-етичними принципами; усвідомлення унікальності та особливої місії 

своєї професії. 

Діяльність закладу у 2024 році багато в чому визначалася умовами воєнного 

стану, зокрема необхідністю врахування безпекових умов провадження освітнього 

процесу. У Коледжі для безпеки учасників освітнього процесу обладнано та 

використовується укриття на 200 осіб, яке розміщене у навчальному корпусі №1.  

 

Управління Коледжем 

Коледж здійснює свою діяльність відповідно до законодавства України: 

Конституції України, законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», Указів Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України, 

Статуту Коледжу, Положення про Коледж, Кодексу законів про працю та інших 

нормативних актів. 
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Управління в освітньому закладі здійснюється на основі принципів автономії та 

самоврядування, колегіальних засад, незалежності від політичних партій, 

громадських та релігійних організацій тощо. Для здійснення ефективної діяльності 

коледжу створено робочі та дорадчі органи. До робочих органів віднесено 

дирекцію Коледжу, приймальну комісію, стипендіальну комісію, до дорадчих – 

педагогічну раду та ОМК з контролю. Невід’ємною частиною громадського 

спрямування є рада здобувачів освіти, яка бере активну участь у роботі Коледжу. 

Положення про робочі та дорадчі органи, принципи їх діяльності і функції 

затверджено директором коледжу. 

Коледж має в своєму складі наступні підрозділи: два відділення «Профільна 

освіта» та «Фахова освіта», 5 циклових комісій, бібліотеку, психологічну службу, 

медичну службу, гуртожиток тощо. Структурні підрозділи Коледжу функціонують 

відповідно до окремих положень, розроблених згідно з чинним законодавством. Всі 

посади в Коледжі відповідають штатному розпису. 

У Коледжі функціонують відділення: 

- відділення «Профільна освіта» здобувачі освіти І-ІІ курсів на базі БСО; 

- відділення «Фахова освіта» здобувачі освіти ІІІ-IV курсів на базі БСО та І-ІІІ 

курсів на базі ПЗСО. 

Циклові методичні комісії:  

- профільної підготовки;  

- гуманітарних та соціально-економічних дисциплін;  

- природничо-наукових дисциплін; 

- професійної та практичної підготовки (ЦМК хірургічних дисциплін, 

акушерства і гінекології та вузьких дисциплін);  

- професійної та практичної підготовки (ЦМК терапевтичних дисциплін). 

До складу підрозділів, які забезпечують освітній процес, належать: 

- навчальні і методичний кабінети, лабораторії, перелік яких визначається 

навчальними планами; 

- бібліотека; 

- актовий зал; 

- спортивний зал; 

- гуртожиток. 

Задоволення соціально-побутових потреб забезпечує адміністративно-

господарська частина. 

Адміністрація та викладацький склад керуються у своїй діяльності нормативно-

директивними документами. Складено план роботи коледжу на 2024 – 2025 

навчальний рік, графіки внутрішнього контролю усіх ланок діяльності. Кожен 

викладач звітує на засіданні відповідної методичної комісії про виконання 

індивідуального плану; голови циклових методичних комісій – про результати 

навчально-методичної роботи, куратори груп – про результати виховної та 

національно-патріотичної роботи – на засіданнях ОМК з контролю та педагогічної 

ради. 

Умови колективного договору Коледжу у 2024 року виконуються. Відповідно 

до Законів України «Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про охорону 



здоров’я» розроблено посадові інструкції працівників Коледжу. У Коледжі 

функціонують служби охорони праці та цивільного захисту, які періодично 

проводять навчання та перевірку знань працівників Коледжу, спеціальні 

інструктажі з охорони праці при проведенні позааудиторних освітніх, виховних 

заходів, туристичних поїздок, екскурсій тощо. Згідно з наказом Президента 

України щорічно проводиться Тиждень охорони праці.  

З метою відкритості діяльності освітнього закладу, відповідно до Закону 

України «Про фахову передвищу освіту», Ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності інформація визначена чинним законодавством оприлюднюється на сайті 

Ківерцівського фахового медичного коледжу Волинської обласної ради. Крім 

розкладу занять та заліково-екзаменаційних сесій здобувачі освіти та абітурієнти 

мають змогу ознайомитися з усіма положеннями, які регламентують освітню 

діяльність коледжу, освітньо-професійними програмами, спеціальностями, 

Колективним договором, кошторисом тощо. 

Вище зазначене свідчить, що створена система управління діяльності Коледжу 

дозволяє забезпечити реалізацію державних стандартів та вимог, створює належні 

умови для ефективного функціонування освітнього закладу. У кожному 

структурному підрозділі і на кожному робочому місці створено умови праці 

відповідно до вимог нормативних актів із додержання прав працівників, 

гарантованих законодавством про працю. 

Коледж забезпечує регулярну оцінку корупційних ризиків у діяльності 

освітнього закладу і здійснює відповідні антикорупційні заходи для усунення 

виявлення порушень у сфері запобігання корупції, дотримується законодавства, що 

регулює питання запобігання та протидії корупції. Усіх працівників Коледжу 

систематично інформують про заходи протидії корупції, щодо прав та обов’язків 

покладання на них. 

Протягом року у сфері дії антикорупційної програми в Коледжі проводено такі 

заходи: анонімне анкетування здобувачів освіти для виявлення випадків 

зловживання та корупції; проводяться виховні години зі студентами Коледжу з 

метою роз’яснення їхніх дій у разі виявлення корупційних правопорушень; 

інформування всіх працівників Коледжу щодо вимог нормативно-правових 

документів, що регламентують організацію освітнього процесу та процедури 

запобігання корупції; забезпечення прав та свобод людини, яка повідомила про 

корупційне правопорушення від негативних посягань; періодичне звітування 

адміністрацією педагогічному та трудовому колективу про антикорупційні заходи, 

які були проведені, та про виявленні порушення в цій сфері. 

На засіданні педагогічної ради всіх працівників Коледжу було ознайомлено з 

Законом України «Про засади запобігання та протидії корупції». Випадків 

хабарництва, зловживань та корупції протягом 2024 року у Коледжі не виявлено. 

 

Формування контингенту здобувачів освіти 

Колектив Коледжу приділяє значну увагу профорієнтаційній роботі з молоддю. 

Щорічно Коледж проводить Дні відкритих дверей для потенційних абітурієнтів. 

У 2024 р. профорієнтаційна діяльність була спрямована на:  



- оновлення рекламної продукції спеціальностей (інформація для буклетів, 

сторінок у соціальних мережах); 

- активну участь у розповсюдженні рекламної продукції та відповідної 

інформації щодо роботи спеціальностей; 

- профорієнтаційні заходи (зокрема, Дні відкритих дверей); 

- співпрацю закладу освіти з обласним  та міським центрами зайнятості; 

- моніторинг студентів, що знаходяться в академічних відпустках; 

- організацію профорієнтаційної роботи з медичними та лікувально-

реабілітаційними закладами. 

У 2024 році у Коледжі здійснюється підготовка здобувачів фахової передвищої 

освіти за наступними спеціальностями та освітньо-професійними програмами: 

Галузь знань, Спеціальність  ОПП 

22 Охорона здоров’я 

223 Медсестринство 

Сестринська справа 

 Лікувальна справа 

 Акушерська справа 

Контингент здобувачів освіти станом на грудень 2024 року – 334 особи: за 

освітньо-професійною програмою Лікувальна справа – 207 осіб; за освітньо-

професійною програмою Сестринська справа – 117 осіб; за освітньо-професійною 

програмою Акушерська справа – 10 осіб. 

Проблема якості освіти завжди перебувала в полі зору дирекції Коледжу. Однак 

на сучасному етапі суспільного розвитку вона набула нового значення. Якість 

освіти сьогодні розглядається як найважливіший фактор сталого розвитку країни, 

її технологічної, економічної, інформаційної і моральної безпеки. Сучасний ринок 

праці потребує кваліфікованих конкурентноспроможних фахівців, у яких рівень 

інтелектуалізації праці є досить високим. Зазначене вимагає організації відповідної 

освіти, яка б інтегрувала високий рівень теоретичної та практичної підготовки 

фахівця.  

Інформаційні та комунікаційні технології сьогодні є ключовим фактором 

формування ринку праці та освітніх послуг. Тому поліпшення якості підготовки 

високваліфікованих фахівців неможливе без використання в освітньому процесі 

комп’ютерних засобів, інтернет–технологій і створення корпоративних мереж у 

закладах фахової передвищої освіти. З метою підвищення якості освіти протягом 

звітного періоду в Коледжі продовжувалась робота щодо: 

- впровадження та популяризації принципів академічної доброчесності 

учасниками освітнього процесу; 

- використання хмарного середовища lCloud для організації освітнього 

процесу у Ківерцівському фаховому медичному коледжі; 

- впровадження сучасних підходів до організації освітнього процесу; 

- удосконалення організації позааудиторної роботи здобувачів освіти, 

підвищення її ефективності шляхом поліпшення ресурсного забезпечення. 

Також було розроблено та запроваджено Стратегію подолання освітніх втрат в 

наслідок пандемії COVID-19 і війни в Україні. 

У 2024 році проводилось опитування здобувачів освіти, батьків здобувачів 

освіти і педагогічних (науково-педагогічних) працівників з метою отримання 



інформації щодо організації освітнього процесу у Коледжі та розроблення 

відповідних заходів для підвищення якості організації освітнього процесу. Крім 

цього, здобувачі освіти брали участь в опитуванні щодо якості освітньо-

професійних програм, які реалізуються в Коледжі, якості організації вибору 

дисциплін і якості організації виховної роботи. 

Також протягом звітного періоду було проведено опитування стейкхолдерів 

щодо якості підготовки фахівців, якості освітньо-професійних програм та їхнього 

змістовного наповнення. 

Як один з основних шляхів формування та підтримки позитивного іміджу 

Ківерцівського фахового медичного коледжу налагоджено систематичну 

комунікацію зі здобувачами, абітурієнтами та їхніми батьками. 

Навчання студентів-іноземців не здійснюється за відсутності відповідної 

ліцензії. 

 

Інформація про діяльність Ківерцівського фахового медичного коледжу 

Волинської обласної ради у 2024 році 

Цікаві події закладу 

На базі коледжу були проведені обласні методичні об’єднання: 20 березня 2024 

року – обласне методичне об’єднання викладачів природничих дисциплін; 21 

листопада 2024 року – обласне методичне об’єднання викладачів БЖД та ЦО. 

7 квітня 2024 року в рамках відзначення  Всесвітнього дня здоров'я у Луцьку 

відбулися заходи, покликані збільшити прихильність громади Волині  до здорового 

способу життя. Студенти Ківерцівського фахового медичного коледжу стали 

учасниками проведених заходів і організували осередок з домедичної допомоги в 

Центральному парку культури і відпочинку імені Лесі Українки. Тут  усі охочі 

могли виміряти пульс, рівень кисню в крові,  артеріальний тиск та температуру. 

21 травня 2024 року відбулася студентська науково-практична конференція «З 

наукою до прогресу» з подальшою публікацією збірник тез доповідей учасників з 

різних напрямків дослідження. 

19 вересня 2024 року відбулася зустріч з працівником працівником кіберполіції 

Ю.  Кухарчуком на тему: «Кібербезпека та кібергігієна в інтернет просторі».   

У жовтні 2024 року у стінах коледжу проводено серію психологічних тренінгів 

у співпраці з UNICEF Ukraine та організації Save the Children in Ukraine. Мета 

тренінгів «Я підтримую друзів» – навчити студентів надавати першу психологічну 

допомогу одноліткам за принципом «рівний–рівному». Тренерка програми 

Людмила Мельник відзначила активність та ерудованість студентів коледжу, які 

брали участь у заході. Тренінг складався з кількох модулів, після його закінчення 

студенти отримали електронні сертифікати. 

 15-17 жовтня 2024 року відбувся захід щодо засвоєння теоретичних знань і 

практичних вмінь колективом закладу з домедичної допомоги в екстремальних 

станах. У кабінеті доклінічної практики було організовано симуляційно-тренінгові 

робочі місця, на яких працівники відпрацьовували навички надання домедичної 

допомоги під корекцією викладачів-хірургів. 

 20 жовтня 2024 року команда студентів Ківерцівського фахового медичного 

коледжу посіла почесне 2 місце серед студентських команд області в обласних 



змаганнях з пішого мандрівництва «Стежками УПА-2024». Подія відбулася в 

селищі Рокині Луцького району на базі музею історії сільського господарства 

Волині-скансену та КЗЗСО «Рокинівський ліцей №  38 Луцької міської ради». Мета 

заходу – показати вміння орієнтуватися на місцевості та відвідати історичні 

пам'ятки краю. 

У жовтні 2024 року студент Ківерцівського фахового медичного коледжу 

Гнітецький Максим взяв участь у міжнародному тренінгу @disaster, який проходив 

у Німеччині, у місті Куксгафен. До цього унікального заходу було відібрано лише 

16 осіб з України. На тренінгу Максим навчався основам цивільного захисту 

населення, ліквідації катастроф та порятунку людей. Він здобув важливі практичні 

навички та теоретичні знання, які допоможуть йому ефективно реагувати в 

надзвичайних ситуаціях. Під час навчання здобувач освіти мав можливість 

працювати в команді з професіоналами з різних країн, обмінюватися досвідом та 

вчитися у експертів, що значно розширило його кругозір. 

У рамках тижня циклової методичної комісії професійної та практичної 

підготовки терапевтичних дисциплін та з нагоди Всесвітнього дня миття рук  15 

жовтня 2024 року у Ківерцівському фаховому медичному коледжі відбулася 

зустріч координатора з гігієни рук відділу інфекційного контролю Комунального 

підприємства «Волинська обласна інфекційна лікарня» Вікторією Моклицею.  

Спілкуючись із студентами освітнього закладу координаторка нагадала студентам 

про важливість та етапність миття рук згідно Наказу Міністерства охорони 

здоров’я України № 1614, а саме інструкцію з впровадження покращення гігієни 

рук в закладах охорони здоров’я та установах/закладах надання соціальних послуг/ 

соціального захисту населення (із змінами, внесеними згідно з Наказом 

Міністерства охорони здоров'я № 354 від 21.02.2023). Студенти були зацікавлені 

інформацією, адже якість миття рук можна було перевірити за допомогою 

спеціального обладнання. 

25 жовтня 2024 року здобувачі освіти та викладачі долучились до 

Всеукраїнського диктанту національної єдності. 

6 листопада 2024 року відбулася зустріч з інспекторами Луцького районного 

управління ДСНС у Волинській області, який ознайомив студентів із правилами 

поводження з вибухонебезпечними предметами. 

24 листопада 2024 року пройшли дружні змагання з волейболу між викладачами 

та студентами. Команди демонстрували чудову гру, спортивний дух та підтримку. 

До Міжнародного дня студента у  Ківерцівському фаховому медичному 

коледжі організовано та проведено яскраву та веселу подію – розважальну гру  між 

викладачами та студентами у форматі «Хто зверху». Цей популярний формат 

змагань, запозичений із телебачення, став справжньою знахідкою для поєднання 

інтелекту, креативності та гарного настрою. 

13 грудня 2024 року студентка ІІ курсу Ківерцівського фахового медичного 

коледжу Любеля Дарина посіла 2 місце у ІІІ етапі XV Міжнародного конкурсу імені 

Тараса Шевченка серед закладів фахової передвищої освіти. 

Протягом 2024 року у коледжі було проведено значну кількість інших цікавих 

заходів, як-от: концерти та конкурси за участі студентів коледжу (концерт до Дня 

медсестри; конкурс до Дня закоханих; Посвята у студенти; концерт до Дня 



працівника освіти; мовно-літературний захід «Мистецтво зцілює. Art is a therapy»; 

конкурс між викладачами та студентами «Хто зверху?». 

У рамках тижня ЦМК гуманітарних та соціально-економічних дисциплін зі 

студентами проведено такі заходи: креативне дійство – заняття-гра у форматі 

мовознавчої кав’ярні «На гостину до слова»; лінгвістична акція «Мовний 

блокпост»; інтелектуальна гра з латини «Ad fontes»; конференція «Філософія і 

медицина в епоху Відродження»; круглий стіл на тему: «Феномен українського 

шістдесятництва»; демонстрація студентських листівок та створення тематичної 

фотозони до теми «Halloween»; інтерактивні зупинки «Вивчаючи Німеччину»; 

квест з використанням QR кодів з іноземної мови «Краєзнавча обізнаність»; І етап 

XXV Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика; І етап XV 

Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді імені 

Тараса Шевченка. 

26 і 27 листопада 2024 року у рамках тижня хірургічно-акушерських дисциплін 

викладачі циклу провели ряд цікавих і змістовних заходів: майстер-клас з надання 

допомоги в разі артеріальної і венозної кровотеч; круглий стіл на тему «М’які 

(надпрофесійні) навички при вивченні хірургічних дисциплін»; тест-олімпіаду з 

акушерства та гінекології для студентів випускних лікувальних  груп; лекцію на 

тему: «Дикорослі гриби: небезпека, перші симптоми отруєння, перша допомога, 

тактика медпрацівника»; практичний тренінг «Здоров’я молочних залоз»; 

практичний тренінг «Визначення рН біологічних рідин організму. Можливості 

використання в гінекології». 

Пізнавальними були також заходи до тижня ЦМК терапевтичних дисциплін: 

бесіда до дня спірометріі «Дихай вільно»; неврологічна конференція «Академія 

інсульту»; круглий стіл  «Новий штам Covid-19 FLIRT»; виставка творчих робіт 

студентів на теми: «Профілактика захворювань внутрішніх органів», «Міцний 

імунітет – запорука здоров’я»; відеоконференція до дня Алерголога «Все про 

алергію», дентальний форум «Здорові зуби, чисті зуби», «Методика проведення  

гігієни порожнини рота», виставка санітарних бюлетенів, пам’яток листівок; 

дослідницький проєкт «Розширений неонатальний скринінг в Україні». 

Систему заходів проведено в рамках тижня ЦМК природничо - наукової 

підготовки: круглий стіл «Подорож у світ безпеки»; конференція з мікробіології: 

«Мікроби і психіка людини....хто кого....»; круглий стіл «Синдром Дауна – це не 

вирок…»; презентація буклетів самостійної роботи студентів з теми: 

«Міжпредметна інтеграція природничих дисциплін». 

У рамках тижня ЦМК профільної підготовки проведено інформаційно-

пізнавальний проєкт «Фізика у військовій справі»; інтелектуальну гру «Людина і 

природа. Кроки до спільного порятунку».  

 

Участь закладу у грантових проєктах, міжнародна співпраця. 

Колектив закладу працює над змістовим наповненням проєкту «Я теж можу 

врятувати твоє життя!» «Ja tez mogq uratowac Twoje zycie!» - організований Фондом 

розвитку відновлювальних джерел енергії та охорони здоров’я (ФРВДЕіОЗ) зі 

штаб-квартирою за адресою: вул. Варшавська 4/9, 87-100, місто Торунь; NIP: 

9562211818. 



 

Співпраця з благодійними організаціями та меценатами. 

Студенти Ківерцівського фахового медичного коледжу з цікавістю та 

натхненням брали активну участь у навчанні Всеукраїнського громадського руху 

«Школа Безпеки». Організація спрямовує свої зусилля на формування у молоді 

розуміння важливості швидкої та правильної реакції в екстрених ситуаціях. 

Тренінги «Школи Безпеки» – це унікальна можливість для молоді навчитися 

допомагати собі та іншим у кризових моментах, що робить наше суспільство більш 

згуртованим і готовим до викликів. 

У рамках співпраці з Товариством Червоного Хреста студенти коледжу на 

постійній основі щороку беруть участь в благодійній акції, метою якої є  допомога 

дітям з багатодітних сімей, осіб з інвалідністю та внутрішньо переміщених осіб. Ця 

акція не лише допомагає тим, хто цього потребує, але й виховує у студентів 

відчуття відповідальності і милосердя. 

Чверть століття в Ківерцівському  фаховому  медичному коледжі  працює 

осередок юних мальтійців, керівником якого є викладач фізики і астрономії 

Світлана Лищук. Мальтійська служба допомоги – міжнародна благодійна 

організація, яка працює у 120 країнах. В Україні вона діє вже 32 роки,  а у 

Волинській області – 28 років. 

Допомога тим, хто потребує – моральна норма медичного працівника. 

Залучення студентів до участі в роботі осередку сприяє формуванню   моральних 

цінностей, які обов’язково повинні бути у фахівців медичної галузі.  

Студенти закладу освіти роблять значний внесок   у справу милосердя, 

допомагаючи одиноким людям похилого віку, малозабезпеченим, 

неповносправним. Юні мальтійці із задоволенням беруть активну участь  в акціях 

«Гостинці від Святого Миколая», «Великодній кошик».  

Пріоритеним напрямком освітньої діяльності колективу Ківерцівського 

фахового медичного коледжу є комфортне середовище для очного навчання 

здобувачів в умовах війни. У складний для України час студенти та викладачі  

демонструють неабияку єдність та прагнення допомагати Збройним силам України 

й тим, хто постраждав від війни.  

Викладацький колектив Ківерцівського фахового медичного коледжу власним 

коштом придбав батареї в кількості 6 комплектів (DJI Mavic 3 Enterprise Series 

Battery Kit) до квадрокоптера Mavic для наших оборонців. Військовій частині 

А7028 також були передані на безоплатній основі матеріальні цінності: автономка 

дизельна переносна Джміль WF5003-WF5002-12/220v-5.0 Вт Kyocera у кількості 

60 шт. 

  Також придбано медикаменти, засоби гігієни, парафін для виготовлення 

окопних свічок, спанборд для плетіння маскувальної сітки. 

У травні 2024 року студенти Ківерцівського фахового медичного коледжу 

провели благодійний концерт, приурочений Дню медичної сестри у актовій залі КП 

«Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради, подарувавши 

працівникам медичного закладу та військовослужбовцям, які перебувають на 

лікуванні, чудове свято. 



6 грудня 2024 року профспілковий колектив Ківерцівського фахового 

медичного коледжу Волинської обласної ради організував благодійну допомогу 

військовослужбовцям до Дня Святого Миколая.  Символічні подарунки до свята та 

до Дня Збройних сил України отримали Наші Захисники, які проходять лікування 

та реабілітацію у КП «Лікарня Святого Пантелеймона» Ківерцівської міської ради.  

У листопаді 2024 року на потреби військовослужбовців, що проходять 

лікування у КП «Волинська обласна клінічна лікарня» Волинської обласної ради 

були передані предмети одягу та засоби гігієни: для миття, гоління, чищення зубів 

та інше.  

У листопаді цього ж року студенти коледжу передали власноруч виготовлені 

окопні свічки та сітку 451 окремому піхотному батальйону  у складі 141-ої окремої 

піхотної бригади. 

Коледж співпрацює з громадською організацією «Станція добра», 

відправляючи маскувальні сітки для військових. У вільний від занять час студенти 

та працівники закладу виготовляють окопні свічки. Продовжується збір коштів на 

дрон. Періодично організовується матеріальна допомога для родичів колег та 

випускників коледжу, які на передовій захищають кордони нашої держави.  

 

Зміцнення матеріально-технічної бази закладу 

У 2024 році було придбано медичні засоби та обладнання,  інструментарій для 

зміцнення навчально-матеріальної бази Ківерцівського фахового медичного 

коледжу, а саме: жіночий таз (анатомічна модель) – 2 шт на суму 2680,00 грн; 

жіноча контрацепція (модель зовнішніх та внутрішніх жіночих статевих органів) – 

1 шт. на суму – 3259,00 грн.; катетеризація жіноча (модель жіночих статевих та 

тазових органів) – 2 шт. на суму – 2610,00 грн.; тренажер для встановлення 

назофарингеального повітроводу v2.0 – 2 шт. на суму –14560,00 грн.; модель 

жіночої катетеризації – 1 шт. на суму – 2513,70 грн; модель руки для в/в ін’єкцій – 

2 шт. на суму – 15120,00 грн.; модель сідниць для ін’єкцій, навички постановки 

клізми – 4 шт. на суму –12247,20  грн.; назофарингеальний симулятор – 3 шт. на 

суму – 17970,00  грн.; накладка для в/в ін’єкцій – 8 шт. на суму – 21924,00 грн; 

тренажер для проведення процедур дихальних шляхів – 1шт. на суму – 16295,20 

грн.; тазоміри по Martin – 5 шт. на суму – 4367,53 грн.; бинти н/ст та еластичні 46 

шт. на суму – 1366,97 грн.; бинт н/ст 13 шт. на суму – 62,53 грн.; глюкометр 2 шт. 

на суму – 2001,78 грн.; грілки гумові А-3,Б-1,Б-2 12 шт. на суму – 1917,72 грн.; джут 

кровоносний Есмарха 15 шт. на суму – 706,05 грн.; затискач для пуповини 

Гемопласт 20 шт. на суму – 139,00 грн.; зонд назогастральний Флокар 2 шт. на суму 

– 828,00 грн.; зонд шлунковий 4 шт. на суму – 56,36 грн.; катетер живлячий 10 шт. 

на суму – 65,40 грн.; (система) з металевою голкою 20 уп. на суму – 270,00 грн.; 

пробірка вакуумна д/забору крові 100 уп. на суму – 645,00 грн.; серветка марлева 

медична стерильна 40  шт. на суму – 120,80 грн.; сечоприймач педіатричний 20 шт. 

на суму – 80,00 грн.; термометр безртутний 15 шт. на суму – 2362,50 грн.; 

термометр електричний 3 шт. на суму – 483,00 грн.; тонометр 24 шт. на суму – 

17924,34  грн.; трубка газовивідна 15 шт. на суму – 167,90 грн.; шприци в/а 100 шт. 

на суму – 235,50 грн. Загальна сума придбаних товарів становить 143283,63 грн. 

(сто сорок три тисячі двісті вісімдесят три грн. 63 коп.). 



 У 2024 році бібліотечний фонд коледжу поповнився підручниками загальною 

вартістю 115, 350 грн. 

 

  Виховна робота та аналіз роботи органів студентського самоврядування 

Студентське самоврядування Коледжу діє на принципах:  

• добровільності, колегіальності, відкритості;  

• виборності та звітності органів студентського самоврядування;  

• рівності права здобувачів освіти на участь у студентському самоврядуванні;  

• незалежності від впливу політичних партій та рухів, громадських і релігійних 

організацій. 

24 лютого 2022 року назавжди розділило життя українців на ДО та ПІСЛЯ. 

Повітряні тривоги, жахливі втрати, руйнування, нестерпний біль, розпач та ще 

більша ненависть до країни-агресора. Але ми – незламні, ми – непереможні, тому 

що нас із давніх часів об’єднує сила козацького духу. Ми продовжуємо навчатися, 

ми є переможцями обласних олімпіад та всеукраїнських конкурсів. Наші студенти 

активно займаються пошуковою роботою, підтвердженням чого є участь та 

перемоги у конкурсах студентських наукових робіт. У нашому закладі, попри 

умови навчання у воєнний час, проводяться цікаві пізнавальні виховні заходи. 

Студентський актив працює на повну потужність, адже, зважаючи на реалії 

сьогодення, кожен з нас потребує психологічної та моральної підтримки, 

позитивних емоцій, приємних вражень, досягнення цілей задля спільної справи. 

Тому навіть у такий тривожний час ми не втрачаємо оптимізму і продовжуємо 

навчатися, знаходити позитив у всьому. 

З метою формування активної позиції студентів та надання їм можливості 

творчого та інтелектуального розвитку, студентське самоврядування у 2023– 

2024 н.р. організувало та провело низку традиційних виховних, навчальних та 

розважальних заходів. Серед них: 

• Посвята у студенти 2023– 2024 н.р. – традиційний святковий захід, який 

відбувся у вересні 2023 року. Це дійство стало чудовою можливістю для 

першокурсників познайомитись між собою та зі старшокурсниками, а також 

дізнатись більше про заклад освіти і його традиції.  

• День здоров'я – захід, присвячений фізичному вихованню молоді та 

психологічній підтримці здобувачів освіти під час війни.  

• День українського козацтва – захід, який відбувся у жовтні 2023 року та був 

присвячений історії українського козацтва, його внеску в розвиток України.  

• День української писемності та мови є одним з найважливіших свят для 

українців. Воно присвячене розвитку української мови та писемності, вшануванню 

визначних постатей української культури. Викладачі, здобувачі освіти та усі охочі, 

приєдналися до всеукраїнської акції – написання Радіодиктанту національної 

єдності.  

• До Дня студента (17 листопада 2023 року) було проведено інтелектуально-

розважальну гру «Хто зверху» та організовано турнір з волейболу між викладачами 

та студентами.  



Ці заходи, заплановані та організовані студентським активом, мали на меті 

допомогти здобувачам освіти розвивати свої навички та знання в різних сферах, а 

також підвищувати їхню самосвідомість та успішність у майбутньому. 

У студентів розвиваються такі якості особистості як цілеспрямованість, 

рішучість, витримка, наполегливість, принциповість, самостійність, ініціативність, 

об’єктивність, уміння володіти собою.  

Ініціатива і віра в свої сили, лідерство і вміння працювати в команді – 

основоположні якості успішного і яскравого здобувача освіти, особливо якщо мова 

йде про Ківерцівський фаховий медичний коледж. Наша студентська рада – це 

ефективний механізм для реалізації своїх ідей і задумів, здатна підтримати будь-

яке починання і спільними зусиллями довести його до завершення.   

 

Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу 

Матеріально-технічна база Ківерцівського фахового медичного коледжу 

Волинської обласної ради дозволяє здійснювати освітній процес на сучасному рівні 

згідно вимог державних стандартів освіти щодо підготовки фахівців, навчальних 

планів спеціальностей та програм з навчальних дисциплін та освітніх компонентів. 

Умови навчання здобувачів освіти повністю відповідають санітарно-

гігієнічним вимогам. Норматив обов’язкового навчального навантаження 

дотримується. Навчання студентів проводиться в чотирьох навчальних корпусах, 

які компактно розташовані.   

При організації освітнього процесу використовується 42 приміщення, як-от: 4 

спеціалізовані лабораторії, 16 кабінетів доклінічної практики, 2 комп’ютерні 

кабінети, які обладнані персональними комп’ютерами та мультимедійними 

комплексами, спортивна і тренажерна зали, бібліотека з читальною залою і 

книжковим фондом понад 20 тисяч наукової, медичної, спеціальної і художньої 

літератури, сучасна актова зала на 400 місць, гуртожитки, пункт харчування. 

Заклад освіти має автономну котельню. 

Усі навчальні кабінети забезпечені достатньою кількістю меблів, інструментів, 

приладів, предметів догляду та маніпуляційної техніки, муляжами, фантомами  

відповідно до вимог робочих навчальних програм  і планів з кожної дисципліни. 

Обладнання кабінетів та лабораторій щорічно оновлюється в межах 5%. Облік та 

збереження обладнання здійснюється бухгалтерією, завідувачами кабінетів, 

лаборантами, викладачами, що відображається в паспортах кабінетів, картах обліку 

основних фондів. Балансова вартість обладнання кабінетів і лабораторій на 

01.01.2025 року складала 7 млн. 743 тис. 863 грн.  

Бібліотека Ківерцівського фахового медичного коледжу знаходиться на 

першому поверсі корпусу № 3. Її загальна площа становить 167 м². Книгосховище 

має площу 45 м². Є читальна зала на 30 місць площею 80 м², зал для видачі 

літератури площею 34 м². У читальній залі бібліотеки є 5 комп’ютерів з 

підключенням до мережі «Інтернет». Звернення до різного виду електронних 

енциклопедій, довідників та словників дозволяє максимально задовільнити запити 

користувачів. Загальний книжковий фонд бібліотеки коледжу складає всього 22373 

примірники, з яких основної навчальної літератури – 7903 та 34 назви періодичних 

видань. 



Є доступ до повнотекстових баз даних навчально-методичних матеріалів, які 

створюються викладачами коледжу в єдиному інформаційно-освітньому 

середовищі  Ківерцівського фахового медичного коледжу за допомогою хмарного 

сервісу «lСloud».  

У  розпорядженні коледжу є сучасні струминні та лазерні принтери,  12 

копіювальних апаратів, 20 мультимедійних систем, 3 ноутбуки, що дозволяє 

оптимізувати освітній  процес, методичну та організаційну роботу. 

 На балансі коледжу 63 персональні комп’ютери та 3 ноутбуки, які 

використовуються в освітньому процесі та для самостійної роботи студентів, а 

також забезпечують підтримку корпоративної електронної пошти та окремих 

інформаційних систем бухгалтерії.  

У навчальному корпусі № 1 та № 2 знаходяться комп’ютерні лабораторії, у яких 

розміщено 25 комп’ютерів, мультимедійний комплекс. Комп’ютери об’єднані в 

локальну мережу з постійним доступом до мережі «Інтернет», що дозволяє 

використовувати її ресурси під час проведення навчальних занять.  

Комп’ютерна лабораторія оснащена необхідними технічними засобами 

і  програмами та використовується для навчальних цілей.  

  

Самоаналіз-підсумок про діяльність закладу освіти 

Діяльність Ківерцівського фахового медичного коледжу у 2023–2024 н. р. 

можна вважати задовільною. 

 


